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Nombre y apellidos: ………………………………………………………… 
 
● Calcula. 
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abn Restas. Detracción (5)  
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● Escribe un problema con la palabra días para la opera-

ción 365 – 266 y resuélvelo. 
 
………………………………………

………………………………………

………………………………………

……………………………………… 

Solución: …………………………… 

 
● Una caja tiene 712 cerezas. Si se envasan 560, ¿cuántas 
quedan por envasar? 

 
 
 

 

Solución: 

……………………………………… 

 

● En huerto hay 955 zanahorias plantadas. Si los conejos se 
comen 697, ¿cuántas quedarán aún? 

 
 
 

 

Solución: 

……………………………………… 

  
   

   
   
   
   
 

  
   

   
   
   
 

  

   
   
   
   
 


